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
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رسن  نجيب نمي
]r d93
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ظم دصورت من ه
لا به پايين واكن
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
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داشته) روه دوم

(s) C(s)+3 3
طبق واك. است 

o LCO=3 2

 /= 5 33
64
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ها مايع باش هنده

مايع اس  برم 1ه 

هاي چ سط پيوند

شود تا س ضافه مي
ستند كه در سبز

)

mol
min
4

N
min R

−
=

1

min
mol N

×
2

1
2 1

گيري وسته اندازه

  

اسه، شنيمان، م
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                ،O2

 ) 71ص 

دهنـ ـر واكـنش  
ده ازي و واكنش

كه در گزينه. شد

دار هستند، توس

اكسيژنه اضا  آب
اي هس نشده سير

/
N

mo
min

=2
2

s
min

×6 1
1 6
  



/ درصد در پو

 )76ص  - 5ل 

 سد بتني از سي

شناسي زمين

دهم؛ رياضي و في

ت                

ص - 2فصل . (د

 فرآورده در برابـ
صورت گا ها به ه

 كمتر خواهد ش
 . شده است

ها ناپايد راديكال

گر به وان كاتاليز
ا تركيبات آلي س

ol

s= 2  

1تا  1ظت بين 

فصل. (دن دارند

در. تفاوت است

 ز

سنجش يازد

وئيك اسيد است
  . ست

اند شده ست بيان 

ه هر چه تراكم
يعني فرآورد. ت

ف سطح انرژي
كل گازي توليد

ر. درست هستند

عنو به KIزيرا 
ها مغزي  زيرا ريز

عي بوده و با غلظ
  . صد است

ش اساسي در بد

هاي مختلف، مت

    
 

 .رست است
 نگهدارنده بنزو
وكسيك اسيد اس

  ) 84ص 
 .رست است

طبق كتاب درس
 .رست است

گرماي آزاد شده
شده كمتر است  

رو اختلاف دار روبه
شك ر فرآورده به 

  ) 64ص 

 .رست است
 سوم و چهارم د

  .افتند دام مي
نادرست است؛ ز
 نادرست است؛

 ) 91ص 
 .رست است

 ) 93ص 

 .رست است
ر يك عنصر فرعي

درص 1بيشتر از 
  :ها

لسيم هر دو نقش
 .رست است

ه ر رفته در سازه
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خانواده كربو

ص - 2فصل (
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همه موارد ط
در 1گزينه  .7

در بررسي گ
گرماي آزاد
مطابق نمود

در HBrو 
ص - 2فصل (
 

در 2گزينه  .7
هاي عبارت

ليكوپن به د
عبارت اول ن
عبارت دوم

ص - 2فصل (
در 4گزينه  .8

ص - 2فصل (

در 4گزينه  .8
عنصر فسفر
و با غلضت ب
ه ساير گزينه

فسفر و كل -
در 1گزينه  .8

كار مصالح به
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نسـبت بـه     

1  متر 

48   

اب صـعود   

  . د

ل مشـاهده    

اي گـرم و   

افت بيشـتري نس

  )48ص 

  .د
3

شود و مواد مـذ

  )18ص  - 1 

  . شوند ي

  . رد

گير سي قرار مي

اك در آن قابـل

ينكه آب و هـوا

(  

مسـا Aچاه . د
 

ص - 3فصل . (د

يابد  افزايش مي
C

x x

ش اي شكافته مي

فصل( . هستند

 وقوع سرطان مي

مطالعات سد ندار

رسر آب مورد بر

هاي مختلف خـا

جو كرد و يا ا و ت

)04/12/1402 فتم

 آب ارتباط دارد
 .تر وجود دارد 

تابي بستگي دار

ه سانتيگراد دما

 C=144 

ا ي از پوسته قاره
  . شرق آفريقا

ز نوع بازشدگي

گر، باعث واكنش

قش مهمي در م

ظر پايداري و فرا

ها بستر كه افق  گ

ي رسوبي جست
  .  است
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شده توسط طي
 مسافت طولاني

طح ايستلاف س

درجه 3ش عمق، 

شود، بخشي  مي
كليمانجارو در ش

حركت واگرايي از

هاي بسيار و بنيان

ريايي است و نق

سد از نظ   و پي

ح زمين تا سنگ

  .د
  )53ص  

هاي يد در سنگ
و نمك و ژيپس

دهم؛ رياضي و في

 )68ص  - 4ل 

يني به مسافت ط
ي بيشتري در

  .ارد
م است و به اختلا

1 متر افزايش

 همرفتي ايجاد
شفشان كنيا و ك

ي جنوبي فاقد ح

با تشكيل بن) سيد

  .د

هاي در  به سازه

ها گاه خزن، تكيه

ي خاك از سطح

C,B وجود دارد
- 3فصل . (ست

نگ را همواره با
يري مانند گچ و

سنجش يازد

  .ت
  .ت

فصل. (يق است

هاي آب زيرزمي 
ها  انحلال نمك

سافت ارتباط ند
يني در كل آرام

ازاي هر  ن، به

هاي أثير جريان
مانند آتش. رسند 

آمريكايو غرب 

اكس ليتيم سوپر ( 

 ساز سلولي ندارند

يايي آب مربوط

سد، وضعيت مخ

مقطع عمودي: ز

B,Aهاي  افق
واه كشاورزان اس

 ذخاير زغال سن
گ رسوبي تبخي

    
 

  :ها
ل از سنگ است
ور و سنگ است
شيار طويل و عمي

 .رست است
ح و غلظت نمك
د، پس احتمال

  :ها
زميني با مس  زير

ركت آب زيرزمي
 .رست است

ه در پوسته زمين

   )30ص 
 .رست است

تأ دگي كه تحت
سطح زمين مي

  :ها
قا، جنوب آسيا و

 .رست است
LiO2ها مانند 

  :ها
  .ي فعال ندارند

سوخت و سكاهش 
  )77ص 

 .رست است
 فيزيكي و شيمي

  :ها
شناسي س  زمين

  )63ص 
 .رست است

ك عبارت است از

  :ها
رخ خاك، ا ر نيم

 هم خاك دلخو
 .رست است

دانند كه ن مي
تعد تشكيل سنگ
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 جنـوبي و   

مدتي س از 

  هـي، نحـو   

ديـده  ...  و 

.شود شكيل نمي

كـره سمت نـيم 

پن گرديد و پس
  

  .شود فاده مي

هـاي زيرزمينـ ب

مز زرد، نارنجي

  .د شده استجا

(  

سرد سيبري تش
  )31ص  - 2

، خورشيد به س)

اي در ژا  منطقه
. شود  مسن مي

گ شكسته استف

 70(  

هاي آب ت ويژگي
  )57ص  -

ه رنگ سبز، قرم

ستانداران نيز ايجا

)04/12/1402 مفت

در منطقه س. وند
فصل . (ندارد.. 

اول دي(ر پاييز 

  )14ص  -

نه و مزارع برنج
ستخوان در زنان

ن و ماسه يا سنگ

ص - 4فصل  (

تشاف و شناخت
- 3فصل . (ست

معمولاً به. شود ي

ن با آن ظهور پس

23  

هفمرحلة (يزيك 

شو ي تشكيل مي
. آب و هوايي و 

ز شده و در آخر

  . است
- 1فصل . (ست

رب وارد رودخان
 شكل و نرمي اس

  )80ص   

، از مخلوط شن

.وط ريلي است

 درون زمين، اكت
هاي زيرزميني اس

رگوني يافت مي

 شده كه همزمان

دهم؛ رياضي و في

  .ت
ستوايي و رسوبي
 ربطي به بحث

م خورشيد آغاز
   

ط به فصل بهار
تابستان ا فصل 

معدن روي و سر
اري باعث تغيير

 

- 5فصل ( .ست

كند، ش عمل مي

  .ند
لاست و در خطو

 حركت آب در
ه ي مرتبط با آب

هاي دگر ر سنگ
  . ست

  .ود

  )35ص  

ن دايناسور ثبت

  .وده است
  . ه است

سنجش يازد

گچ ناپايدار است
 گرم مرطوب اس
ماگمايي است و

 استوا تابش قائم
.م خواهد داشت

السرطان مربوط س
استوا مربوط به

كادميم، از يك م
اين بيما. اي شد

 .رسنيك است
  . جيوه است

ف زياد فلوئور اس

نوان لايه زهكش

ستي مقاوم باشن
ها متعلق به بالا خ

زمينه چگونگي
عمراني و معدني

اتي است كه در
ه اسن قرمز تير

شو رمز ديده مي
  .ود دارد

- 2فصل . (دارد

ييك، ظهور اولين

ن پالئوزوييك بو
 سنوزوييك بوده

    
 

  :اه
گ ق معتدل، كاني

ها در مناطق گ
در كانسارهاي ما

 .رست است
اول پاييز بر: يز

جدي تابش قائم
  :ها

 طرف مدار رأس
رطان به طرف ا

 .رست است
دني سرشار از ك
ايتا  بيماري ايتاي

  :ها
وط به مصرف آر
ربوط به مصرف

 مربوط به مصرف
 .رست است

عن اساس كه به ر
  :ها

آستر و رويه بايس
و توزيع بار چرخ

 .رست است
ژي، مطالعه در ز

هاي ع  و فعاليت
 .رست است

هاي سيليكا اني
ترين رنگ آ وان
  :ها

دو رنگ آبي و قر
ها وجو واع رنگ

هاي مختلف د گ
 .رست است

 از دوران مزوزويي
  :ها

ها دردوران يلوبيت
نداران در دوران

  )17ص 
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